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全体的に前年度とほぼ同様の結果となりました。

・回答数 185件（前年+12）

・年代は40～60歳代（現役世代）の回答が全体の75％（前年76％）

R4 R5 差

40歳代 19.1% 24.9% 5.8%

50歳代 32.9% 27.0% -5.9%

60歳代 23.7% 23.2% -0.5%

・当センターを選んだ理由 R4 R5 差

第1位 勤め先の指定で 35.8% 44.9% 9.1%

第2位 医療施設や設備がよい 38.7% 29.2% -9.5%

第3位 女性専用エリア等、女性にとって 23.7% 23.8% 0.1%

利用しやすい仕組みがある

・当センターを紹介、推薦したいか R4 R5 差

ぜひしたい 36.4% 34.6% -1.8%

まあしたい 39.3% 40.0% 0.7%

まったくしたくない 0.0% 0.5% 0.5%

・健診センターは100点満中何点ですか？ R4 R5 差

８０点以上 87.3% 84.0% -3.3%



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

接していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足

利用していない 不 満 やや不満 ふつう やや満足 満 足



令和５年度 患者満足度調査集計結果(人間ドック)  2024/2/13

0 0 0 0 1 2

19

48

75

32

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

10点台 20点台 30点台 40点台 50点台 60点台 70点台 80点台 90点台 100点 無回答

９．当健診センターの人間ドックを１００点満点で評価すると何点ですか？


